ガーリックプロポリス(発酵黒ニンニク + プロポリス)

ガーリックプロポリスは、特許製法により作られた青森県産の発酵黒ニンニクを 1 粒中に 100 mg配合しプロポリスとの特徴をいかした健康補助食品です。特殊製法によりニンニク臭は気になりません。

原材料名:発酵黒ニンニクパウダー (100%青森県産発酵黒ニンニク)、オリーブ油、プロポリスエキス、ビタミンE、レシチン/ゼラチン、グリセリン、ミツロウ、フィチン酸

高濃縮プロポリスエキス…50 mg/粒

栄養成分表示 (1 粒 443 mg あたり)

エネルギー ・・・ 2.24 kcal

タンパク質 · · · 0.1 g

脂 質 … 0.1 g

炭水化物 · · · 0.2 g

食塩相当量 · · · 0 g

内容量: 443mg×60 粒 価格: 7,600 円 (税抜)

飲み方:1日1~2粒を目安に水又はぬるま湯でお召し上がり下さい

このような方におすすめです

- ・体力をつけたい方
- ・ニンニクのサプリを取りたいが臭いが気になる方
- ・無理が利かなくなった方
- ・運動をよくする方

保存方法:直射日光や湿気のない場所に保存してください。